会費のご案内

□年会費

会員区分			会費
正会員	一般会員	この法人の目的に賛同して入会する個人	5, 000円
	家族会員	一般会員と同居する家族でこの法人の目的に賛同して入会する個人(ただし会報は1家族1部のみとする。)	4, 000円
	学生会員	在学中の学生で、この法人の目的に賛同 して入会する個人	4, 000円
賛助 会員	賛助個人会員	この法人の目的に賛同して賛助する個人	3, 000円
	賛助団体会員	この法人の目的に賛同して賛助する団体	10, 000円
購読会員	購読会員	この法人の目的に賛同して会報購読する個人	1, 500円

□振込み方法

① ゆうちょ銀行:

(口座番号) 02210-7-20195 (口座名義) NPO みやぎ難聴協

② 金融機関:七十七銀行 本店

(預金種類) 普通預金

(口座番号) 5037865

(口座名義) 特定非営利活動法人みやぎ・せんだい中途失聴難聴者協会

入会申込書の必要事項にご記入の上、下記宛にメール、FAX、郵送のいずれかの方法にて送付してください。

<協会連絡先(事務局) > 984-0016 仙台市若林区蒲町東20-2-503 (菅井方) FAX022-774-1846 メールアドレス sugai.miyanankyo@gmail.com